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Vul de ontbrekende getallen en tekens in.
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Hoeveel verdiende Judith met haar jurk?

Stof:  2½ x ƒ9,50 = 
ƒ23,75

Garen

  
ƒ  3,00

Rits



ƒ  3,50

Kant: 5 x ƒ1,35 = 
ƒ  6,75  +
Totaal

ƒ37,00

De jurk in de winkel was ƒ65 – ƒ37 = ƒ28,00 goedkoper.

Zoek de voertuigen
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Maak een tovervierkant.

6
1
8

7
5
3

2
9
4

Pagina  3

Componist
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Voedsel
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8 x 1 woordje

Het woordje dat ingevuld moet worden is: ier
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Kruisende woorden




g





k
r
a
a
i




o
o
r




s
t
e
m

s



t

n
e
s
t


h
a
r
p

n

i




e
e
n


e



d
e
n
e
m
a
r
k
e
n


k

t


Ma en pa

m
a







p
a







m
a
n






p
a
s






m
a
a
l





p
a
u
w





m
a
a
r
t




p
a
a
r
d




m
a
n
t
e
l



p
a
p
i
e
r



m
a
a
n
d
a
g


p
a
r
k
i
e
t


m
a
t
r
o
z
e
n

p
a
p
E
g
a
a
i

Pagina  5

Lettergreepraadsel
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Zijn naam is: Mozart 





Het voedingsmiddel is:


aardappel
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